

Katarína Jesenská s reláciou Na chalupe, navštívila aj bývalých moderátorov.



# V pivnici takmer prišiel o život

Najskôr **Stana Pavlíka (62)** takmer prizabilo drevo zo stropu, potom zletel zo strechy. Ešteže sa **Andy Timková (55)** vyzná v liečivých bylinkách.

**N**iektorí chalupári dokážu robiť kaskadérske kúsky a presne tento typ je aj bývalý moderátor Stano Pavlík. S manželkou Andy Timkovou si domček na Záhorí kúpili pred rokmi s odhodlaním urobiť z klasickej stavby chalupu snov. Ich predstavy sa postup-

ne stávali skutočnosťou a neostali bez povšimnutia miestnych. Zaujali najmä vežičkou a farbou vchodových dverí, ktoré im navrhol architekt. „Páči sa mi wimbledonovská zelená. Keď nám osadili dvere, išla okolo naša zlatá suseda a povedala po záhorácky: ‚Co to tady máte, jaké

dvera, jak do banky,“ smeje sa Andy a Stano ju dopĺňa: „A keď išla okolo počas prác na výklenku, my sme ho nazvali vežička, skonštatovala: ‚Co to bude? To vyzerá ako Bojnický zámek.‘“

## Podval na hlavu

K domčeku patrí aj krásna

Susedu Pavlíkovcov pri rekonštrukcii najviac zaujali netradičné zelené dvere a vežička, ktorá jej pripomína Bojnický zámok.



Manželka sa cíti na chalupe ako v raji.

„Nechcela som kozubovú vložku, trochu sme so Stankom bojovali, lebo mi to pripomína krematórium. Chcela som otvorený kozub,“ hovorí bývalá moderátorka.



„Na poschodí sa dobre sušia bylinky, ktoré zbieram v záhrade, ale aj v prírode. Mám tu šalviu, materínú dúšku, yzop, špeciálnu ananášovú šalviu,“ prezrádza Andy.



**Stano Pavlík ukazuje, ako mu pri stavaní pivnice padol na hlavu drevený hranol.**

**Strecha bola pre Stana Pavlíka takmer osudná.**

vínna pivnica. Hoci je Stano Pavlík abstinent, túžil po nej a rozhodol sa, že si ju urobí sám. A tak sa týždeň čo týždeň vracal do starej pivnice, ktorá však bola zatopená dvadsiatimi až tridsiatimi centimetrami vody.

„Strop som urobil sám zo starých podvalov. Lepil som ich a nemal drevo na podopretie, tak som ich hore držal. No potom som sa pozabudol, pustil a zohol sa k zemi. Keďže podvaly ešte neboli prilepené, padli mi na hlavu. Išiel som na štyri a nebol som schopný pohybu. V pivnici nebol signál, myslel som, že tam zomriem a Andy ani nebude vedieť, kde som. Po dvadsiatich minútach som sa však nejako prebral, zistil som, že môžem pohnúť rukou a postavil som sa,“ opisuje jeden z dramatických zážitkov.

**Druhýkrát sa narodil**

Stano Pavlík má v talóne ešte jeden husársky kúsok, ktorý ho mohol pripraviť o zdravie aj o život. „Stalo sa to presne pred dvoma rokmi. Podujal som sa, že nanovo natriem drevený štít na vikieri,“ začína ďalší príbeh. Aj napriek tomu, že strechu na chalupe majú šikmú, pre pána domu nebol problém vyštverať sa na ňu a začať brúskou opracovať drevo. Istil sa predlžovačkou. „Sused sa pozeral a hovorí: ‚Stanko to není dobré, není dobré,‘ a ja na to: ‚Už toho nemám veľa, to dokončím.‘ O pár sekúnd predlžovačka praskla, stratil som rovnováhu a padol na trávu, na chrbát,“ hovorí bývalý moderátor. To, že sa mu nič nastalo, považuje za zázrak. „Susedia sa zbehli, že idú volať záchranku, ale ja som vstal a mal som jedínú modrinu od kameňa. Hneď som vyskočil a išiel som na rebrík, nič mi nebolo.“

„Bratislava hučí, ale tu je ticho. Mám to rada, je to tu celé magické. Môžem vyjsť holá do záhrady, v zime, ak nasneží, behám po snehu bosá,“ priznáva Andy Timková. Kozub si vraj zapalujú aj v júni, keď je chladnejšie.